

聚行业精英 绘发展宏图 话美好明天

# 众老板德亿论剑

## 本报 2007 餐饮娱乐休闲行业研讨会暨鑫苑金融广场招商会成功举办

□晚报记者 李珂/文 吴琳/图

7月28日,由本报主办、河南鑫苑置业有限公司承办的“2007 餐饮娱乐休闲行业研讨会”在德亿大酒店成功举办。本次研讨会不仅吸引了商业地产商的积极参与,也吸引了阿武美食、小南国、全家福、阿庆嫂、草原兴发、德宝餐饮集团、四川天府大酒店、瑞贝卡大酒店、黄牛庄酒店、百家宴酒楼、华都酒店、银庄娱乐、盛世英皇、碧海云天、海伦美容美发、艾搏健身等60多位郑州餐饮娱乐休闲业的企业负责人前来助阵。与会人士就“餐饮企业经营成本越来越高的情况下该如何经营?怎样选择好的店铺?竞争激烈的餐饮行业前景如何”等问题发表了各自独到的见解。



全家福餐饮管理有限公司董事长 尹群



餐饮专家 乔赢



阿庆嫂集团董事长 柳娥



郑州艾搏健身 郭雪霞



阿五美食董事长 樊胜武



盛世英皇夜总会 牛立志



海伦美容美发董事长 邵海伦

河南德宝酒店有限公司招商运营中心经理 张大威



### “有车、有人、有停车位,“三有”选出好商铺”

“2006年高达12000亿的营业额,连续15年都实现两位数以上的高速增长,餐饮业增长率一直位居国民经济各个行业之首,这说明居民收入水平在增长,越来越多的人选择在外就餐,所以餐饮业的前景将更加美好。”在樊胜武看来,虽然餐饮行业竞争激烈,但总体上来看仍将保持快速的发展态势,仍然是朝阳产业。

另外,说起餐饮企业的选址,樊胜武提出了“三有”的选铺方针:有车、有人、有停车位。“只要具备这三个条件,基本上都适合餐饮企业经营。而经三路北段的位置,显然能够在短期内满足这些要求,不失为一个好的选

择。”樊胜武表示,他将在会后前往实地进行考察并做更深的了解。

作为厨师出身的老板,樊胜武有很深的豫菜情结,在研讨会的演讲台上,他甚至还做起了豫菜的广告:豫菜源远流长,有着厚重的文化,起源于夏朝,商周以来一直发展,到宋朝时达到鼎盛时期……

### “餐饮行业洗牌在即”

在尹群看来,2007年可能是餐饮企业遭遇困难最多的一年:房租、原材料、人员工资的大幅上涨夺走了相当的利润不说,夏天越来越多上规模的夜市大排档也对酒楼、酒店经营产生了相当大的冲击。“根据我的了解,很多餐饮企业今年的利润都下降不少,有的甚至已经撑

不下去了。”尹群认为,餐饮行业很可能在明年的下半年重新洗牌。

同时,面对越来越高昂的房租,尹群提出是否可以租房的钱来自自己分期付款购买商铺的想法:租金是白白付给人家的,还不如在房产商当初开发的时候以分期付款的方式买下来,实际上相当于用省下的租金来买自己的房子,这样即使将来自己生意做不好,还有房子是自己的。现场记者了解到,尹群的想法得到了一部分老板的认同。

### “餐饮场所要设在交通便利处”

张大威认为,餐饮业是最容易成功的行业。美国食品工业协会年度报告指出,中国是世界上最有潜力的餐饮市场,是一个成长性巨大

的朝阳产业。国内数据显示,自改革开放以来,中国餐饮业一直旺盛发展,是中国市场上唯一的连续15年年增长率两位数的行业,所以郑州餐饮市场也不例外,具有较大的市场空间。

饭店业先驱埃尔斯沃思·斯塔特勒曾说:“对任何饭店来说,取得成功的三个根本要素是地点、地点、地点。”今天的现代餐饮企业更应如此,且选址时应考虑的因素更加复杂多样。

“餐饮场所的地点并不一定必须位于城市中心、经济中心、旅游中心或文化中心等,但一定要设在交通便利之处,且必须具备广阔的停车空间,最好又有代客泊车、免费代客洗车等服务。”在张大威看来,停车是否方便将是以后餐饮企

业选址所需要考虑的首要问题。

随后,盛世英皇负责人牛立志、海伦美容美发董事长邵海伦、以及艾搏健身的相关负责人在感谢晚报提供这一交流平台的同时,分别就各自行业的发展前景等问题做了精彩发言。

### “好的商业企业离不开好的商业地产项目”

“麦当劳是做什么的?相信很多人会不假思索地回答:卖汉堡的!其实,麦当劳在美国餐饮业的影响远不及其在商业地产方面的影响,麦当劳最大的盈利来自于商业地产方面的运作。”在乔赢看来,好的商业离不开好的商业地产项目,好的商业企业也善于从商业地产项目

中寻找更大的商机与更多的财富增长点。

据介绍,麦当劳在美国有1.5万家店铺,完全自己拥有的就有其中的60%。麦当劳公司实际上是地产公司,当初它花一万美元买下来的房产,现在如果出租出去的话,每年的租金都不止一万美元了。在中国上世纪70年代,花不到1000元就可以买一间铺面,现在每个月的租金都要近1000元。麦当劳公司通过这样的操作使得公司的资产得以庞大,同时又因为占领了黄金口岸,因此生意好得不得了。

作为有着10多年餐饮从业经验的资深专家,乔赢充分看好餐饮业的前景,并认为经三路北段将是郑州颇具潜力的一块商业宝地。



河南鑫苑置业有限公司总经理 宋福林

### 鑫苑金融广场位于经三路北段,4011平方米商业群楼,面向餐饮娱乐业态招商

研讨会一开始,河南鑫苑置业有限公司总经理宋福林第一个上台发表了热情洋溢的演讲,并提出了在郑州土地价格越来越高的情况下,要想使土地价值最大化,最好的方法是与商业项目巧妙结合。

在宋福林看来,随着郑州市北移东扩战略的不断落实,1.经三路北段成了高收入人士聚集地,鑫苑名家、恒升府第、中亨都市花园、人和花园(移动公司家属院)等高收入社区,潜伏着庞大的消费潜力;2.近期经三路打通北环规划方案落实后,将与北环21世纪社区和琥珀名城等社区连成一体,消费潜力不可小觑。3.北临北环,东临中州大道快速路,距郑东新区仅5分钟车程,交通便利;4.附近商务氛围浓厚,再加上项目超前的停车设计,非常适合高档餐饮、娱乐休闲等项目的发展。

对于经三路北段的商业前景,宋福林充分看好,也非常希望与餐饮娱乐休闲业的老板们合作,共享经三路北段财富盛宴。